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WARTOŚĆ PRODUKCJI 3 340 3 898 4 456
nasiona łubinu wąskolistnego dt 93,0 18,00 1 674 24,00 2 232 30,00 2 790
JPO 1) ha 945,4 1 945 1 945 1 945
ST 2) ha 721,0 1 721 1 721 1 721
MATERIAŁ SIEWNY 458 458 458
nasiona łubinu wąskolistnego dt 286,0 1,60 458 1,60 458 1,60 458

NAWOZY 296 592 888
agrofoska 20:30:5 dt 148,0 2,00 296 4,00 592 6,00 888

ŚRODKI OCHRONY ROŚLIN 168 168 168
Boxer 800 EC l 43,0 3,50 151 3,50 151 3,50 151
Vitavax 200 FS l 49,0 0,35 17 0,35 17 0,35 17
INNE KOSZTY 46 46 46
Nitragina szt. 46,0 1,00 46 1,00 46 1,00 46

KOSZTY BEZPOŚREDNIE 967 1 263 1 559

NADWYŻKA BEZPOŚREDNIA 2 373 2 635 2 897

USŁUGI 1,00 320 1,00 320 1,00 320
kombajnowanie h 320,0 1,00 320 1,00 320 1,00 320

praca maszyn własnych 8,85 449 8,95 453 9,30 466
koszty utrzymania budynków 125 125 126
podatki i ubezpieczenia 173 173 173
pozostałe koszty 408 408 408
KOSZTY POŚREDNIE 1 475 1 479 1 493
KOSZTY CAŁKOWITE 2 442 2 742 3 052
KOSZT JEDNOSTKOWY 135,7 114,3 101,7

DOCHÓD ROLNICZY NETTO 898 1 156 1 404

1)  JPO = jednolita płatność obszarowa, płatność za zazielenienie, płatność dodatkowa
2)  ST = płatność do roślin wysokobiałkowych

126
192

P2O5 42 84
K2O 64 128

Wysokość nawożenia mineralnego (kg/ha)

J.m. Wartość 
(zł)Wyszczególnienie

N 0 0 0

Cena (zł) Ilość Wartość 
(zł) IlośćWartość 

(zł) Ilość

ŁUBIN WĄSKOLISTYNY SŁODKI

POZIOM INTENSYWNOŚCI NISKI ŚREDNI WYSOKI
kalkulacja uprawy 1 ha przy różnych poziomach intensywności


